「夕張市公設地方卸売市場」の管理運営に係る指定管理者候補者の選定結果について

「夕張市公設地方卸売市場」の指定管理者の選定において、夕張市指定管理者選定委員会の審査を踏まえ、下記の団体を指定管理者候補者として選定いたしました。

なお、指定管理者の指定は、地方自治法第244条の2第6項の規定により、令和3年3月に開会される夕張市議会の議決を経て、指定管理者に指定されることになります。

記

1 指定管理を行う公の施設

- (1) 施設名 夕張市公設地方卸売市場
- (2) 所在地 夕張市南清水沢4丁目105番地の1

2 指定管理者候補者

夕張友酉市場株式会社 代表取締役 多 喜 雄 基

3 指定期間

令和3年4月1日から令和8年3月31日まで (5年間)

4 夕張市指定管理者選定委員会

- (1) 日時 令和3年2月22日(月)11:00~
- (2) 委員 5名 (外部委員3名、内部委員2名)

5 選定理由

「夕張市公設地方卸売市場」の指定管理者の選定にあたっては、1団体からの応募があった。

夕張市指定管理者選定委員会において、応募者から提出を受けた指定申請書類と応募者による事業 内容のプレゼンテーションを実施し、応募者の概要、管理運営の基本方針、運営体制、利用者サービ ス向上、収支計画等について選定基準に基づき、総合的に評価した。

また、平成23年度より10年間当該施設の指定管理者として管理運営を行ってきた実績があり、今後も施設の継続的かつ安定的な管理運営が期待できるものである。